

# 我市安排2017年元旦春节期间群众文化活动 十多项活动等着你!

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市委宣传部获悉,2017年元旦、春节即将来临,为丰富群众节日文化生活,营造团结奋进、欢乐喜庆、昂扬向上的节日氛围,市委、市政府决定,“双节”期间在全市范围内广泛开展群众文化活动。

主要活动有:

●“践行核心价值观,推进文明鹰城建设”2017年春节专场文艺演出

市委、市政府主办,市委宣传部、市广播电视台承办

时间:1月23日(腊月二十六)

地点:市广播电视台演播厅

●“庆元旦迎新年”优秀爱国主义影片展映

市文广新局主办

时间:1月1日至23日

地点:市文化艺术中心

●“庆元旦迎新春”系列体育活动

市体育局主办

一是“庆元旦健步走、健康跑”活动,时间分别为1月1日和1月3日,地点在白鹭洲国家城市湿地公园;二是“庆元旦健身展演”,时间分别为1月1日和1月2日,地点分别在城乡一体化示范区市民广场和市鹰城广场;三是“迎新春武术展演”,时间为2月9日至10日,地点在市体育村体育馆。

●“茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会

市文广新局主办

1月1日至5日举办女子室内合唱音乐会,1月1日至1月10日、1月21日至1月23日举办市民乐团专场演出,地点在市文化艺术中心。

●“文化客厅”公益培训成果展

市文广新局主办

时间:1月21日至31日

地点:市文化艺术中心

●“书香鹰城”图书展

市文广新局主办

时间:1月1日至2月28日

地点:市文化艺术中心

●“送文化下基层”活动

市总工会主办,市美术家协会承办

时间:1月14日(腊月十七)

地点:市工人文化宫

●“迎新春义写春联”活动

市文广新局、市总工会、市文联、平煤神马集团文体办主办

地点:市图书馆(1月17日)、市工人文化宫职工活动广场(1月17日)、市鹰城广场(1月21日)、中国平煤神马集团西门(1月23日)

●谜语竞猜活动

1月28日(正月初一)、1月30日(正月初三),由市总工会主办,地点在市工人文化宫职工活动广场;

2月11日(正月十五),由市文广新局主办,地点在市图书馆。

●“精彩人生亮在鹰城”职工才艺大赛

市总工会主办

时间:1月31日至2月11日(正月初四至十五)

地点:市工人文化宫职工活

动广场

●“幸福河南舞动鹰城”广场舞展演暨文化客厅公益培训成果展

市文广新局主办

时间:2月5日(正月初九)

地点:市鹰城广场

●非物质文化遗产曲艺展演

市文广新局主办

时间:2月8日(正月十二)上午10点

地点:市鹰城广场

●“舞新春”龙狮舞、高跷、旱船展演

市文广新局主办

时间:2月11日(正月十五)

地点:市鹰城广场

●马街书会系列活动

宝丰县主办

时间:2月8日至9日(正月十二至十三)

地点:马街书会会场

主要内容:第十二届宝丰马街书会优秀曲艺节目展演、第五届国家级非物质文化遗产曲艺展演等。

## 我市将推选16名 省级中职三好学生

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨日下午下发通知,我市将在全市全日制普通中等职业学校、职业高中、技工学校等各类中等职业学校的班集体和具有正式学籍(含电子学籍)的在校学生中推选出16名省级三好学生、5名优秀学生干部、1名优秀学生和2个先进班集体。

据了解,省级三好学生需符合学科总评成绩优良,积极参加社会实践和志愿服务、文体活动等要求。省级优秀学生干部除具备三好学生条件外,还要具有较强的组织协调能力,积极为班级服务,能出色地承担管理工作;在学生中具有较高的威信,骨干作用突出。另外,2016年代表我省参加全国中等职业教育技能大赛获一等奖的选手,且是应届毕业生,并符合其他条件,经所在学校推荐,可直接被推荐为省级优秀学生。其他参加全国中等职业教育技能大赛的选手,可直接被推荐为省级三好学生。

各学校在校内采取票决方式决定推荐人选,结果在学校显著位置向全体师生公布或公示,不得少于一周。市教育局举报电话2629925、2629909。

## 市残联慰问残疾人

□记者 张静

本报讯 昨天上午,市残联和我市德信泉超市的工作人员一起,为市区30户贫困残疾人家庭送去了慰问品。据了解,当天发放的米、面、油、棉被、酸奶等慰问品共价值1.5万余元。

昨天上午9点多,工作人员首先来到湛河区北渡街道双楼村。村民王中付今年65岁,家中只有他一个人,是村里的五保户。他的双下肢萎缩不能行走,属于肢体残疾二级。

记者走进他家看到,院子里全是落叶,一片荒凉。堂屋摆放着几件破旧的家具,墙上地上落满了灰尘。王中付说,他住在院子东侧的另一间小屋,记者看到小屋内除了一张木床外,别无他物。当看到工作人员带着米、面、油、棉被等慰问品来到家里时,不善言辞的老人连声道谢。

从王中付家出来后,工作人员来到双楼村村委会门前,将慰问品集中发放。随后,他们又分别来到新华区和卫东区,实地走访部分残疾人家庭,并进行了慰问品集中发放。



## 孩子们的牙齿让人忧

昨日,在鲁山县瓦屋乡第一小学,市口腔医院医务人员给该校180名8岁小学生进行口腔健康检查。据介绍,这是由市关工委、市卫计委、市教育局、市疾控中心、市口腔医院联合开展的全市儿童口腔健康调查活动的最后一站。此项活动12月8日开始,在全市各县(区)总共抽样选取853名8岁小学生进行调查。医务人员告诉记者,在接受健康检查的儿童中,龋齿发病率在90%以上。

本报记者 李英平 摄



冷!

昨日上午,市区建设路中段,骑车市民包裹得严严实实。当日,我市最高气温只有7摄氏度,天气干燥寒冷,空气质量达到中度污染。据气象部门预报,未来几日我市气温将逐步回升。

本报记者 张鹏 摄

## 老人捡钱包上门送还 失主专程到晚报感谢

□记者 王春霞

本报讯 昨日下午,一对白发苍苍的老人专程赶到晚报热线办公室,送来一封感谢信,专门感谢捡到他们钱包并送还的另一位八旬老人赵乾坤:“人家也是80多岁的人啦,把钱包送到了俺家。钱虽不多,这种风尚值得赞扬!”

这对老人是年过八旬的任书贵、焦春兰夫妇,家住市区体

育路小学家属院。任书贵老人是一名退休教师,他说,12月12日下午3时许,他与老伴在光明路附近购物,不知何时把钱包弄丢了,包内有现金570多元和各类证、卡数张。等他发现后,返回原路寻找,又到购物商店查看监控,均无结果。

就在老两口决定放弃寻找时,儿子突然打来电话说,有位老伯把钱包送到家属院来了。老两口急忙赶回家,见到了捡到

钱包的赵乾坤老人。原来,赵乾坤老人捡到钱包后,根据包内的电费收据找到了失主任书贵老人的家。

老人将钱包交到任书贵手中,说:“你检查一下包内的财物是否齐全?”“这还用看,肯定少不了!”经过交谈得知,赵乾坤比任书贵还大近一岁,任书贵感慨万千:“在我耄耋之年,能有幸结识赵大哥这样的好人,是缘分,更是福气!”老两口想请

赵乾坤吃饭,被婉言谢绝。于是老两口希望通过晚报感谢这位身边的好人。

记者随后与赵乾坤老人取得联系,他得知情况连说“不用报道”。老人说:“我当天在联盟路西头捡到了这个钱包,翻开看看,有个电费收据,上面写的有家庭住址。心里想着失主一定很着急,权当是散步,就送过去了。”据了解,赵乾坤是市自来水公司的退休职工。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报热线:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)  
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000  
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市政府纠风办:2665657 市司法局政风行风热线:4944673